

省级政务服务投诉热线公布

为(0531)12345,委托济南12345热线开展服务

本报4月13日讯(记者 廖雯颖) 日前,省政府办公厅印发《山东省省级政务服务投诉热线管理办法》,确定省级政务服务投诉热线号码是(0531)12345,并委托济南市12345市民服务热线开展有关服务。

根据管理办法,省级政务服务投诉热线实行24小时工作

制(含节假日),全时段受理政务服务投诉事项。具体流程为:受理—转办—办理—反馈—回访—重办—办结。在办理环节,省直有关单位应当在接到转办工单之日起15个工作日内办结;需延期办理的,可在办结时限内通过热线办理系统申请延长办理期限,并注明延期原因,

延期时限为7个工作日;对于特别复杂的问题,可通过热线办理系统向省政府办公厅政务服务机构申请再延长办理期限。

距离办结时限还有1个工作日未回复办理结果的,热线办理系统会自动发放黄牌,提示有关单位尽快办理;超过办

结时限第一个工作日未回复办理结果的,系统自动发放红牌,提示有关单位已超期,应尽快办结。超过办结时限未办理的,回访时投诉人对投诉事项办理结果或服务过程不满意的,热线转办中心转省省直有关单位重新办理后投诉人仍不满意的,将由省政府办公厅政务服务管

理机构进行督办,发放督办单,督促有关单位尽快办理。

此外,投诉事项涉及省直有关单位人员涉嫌违纪问题的,热线转办中心应通过系统将有关投诉事项转省政府办公厅政务服务机构,由该机构按程序转纪检监察机关处理。

小区设升降杆,兴澜路被拦腰截断

市政部门:此路由开发商投资修建,将协商放开问题

近日,市民梁先生向齐鲁晚报反映,市中区建设路大桥与郎茂山小区之间有条“直通要道”兴澜路,但被山景·明珠花园小区占用,给附近居民的通行造成很大不便。对此,物业回应,此处道路路权归属小区,小区内居民可凭蓝牙卡通行,有特殊情况的外来车辆也允许通过。市中区市政工程管理局则表示,此路由开发商投资维修,尚未移交到市政部门,将与开发商协商“通路”一事。

文/片 本报记者 刘飞跃
实习生 高鹏飞

居民反映 路被物业堵上了 守着近路没法走

4月10日下午,记者来到建设路南口的兴澜路。这条路位于兴济河南侧,整体沿河呈东西方向延伸,西连建设路、郎茂山路,东接七里山西路并接近英雄山路,交通位置非常重要。

“我每天守着近路没法走,上班还要绕北面的二七新村南路,有时候堵得特别厉害,耽误了很多时间。”梁先生对记者说。

随后,记者沿路向东,百余米后来到了山景·明珠花园小区西门处。记者发现,此处已经被放置了升降杆,并有摄像头、门禁系统等设备,还有两名保安在此看守。门前一处警示牌上写有“本小区凭卡出入,外来车辆请绕行”的标语。

“按理说这里应该是市政道路啊,怎么他们小区想设卡就设卡,禁止别的车辆通过?”梁先生对此很是疑惑。

穿过小区,记者发现路北侧整齐停放着不少车辆,俨然已经成为小区的内部停车场。而东门处也有类似西门“守卫森严”的门禁系统,一起将这条路拦腰斩断。继续向东则是郎茂山小区,并且此处的道路是对外开放的。

记者了解到,山景·明珠花园是一个封闭式小区,建成于2008年,共有居民六七百户,河道边的路也是小区建成后才铺设、整修出来的。而小区内居民则需要通过花钱购买蓝牙卡,刷卡后方能顺利通过两道门禁。小区内一居民称,他们购买的门禁卡在80元至100元之间,卡都是从小区物业办理的。

物业回复 此路为小区所有 附近居民也可通行

据记者了解,安装升降杆之后,来自小区内外的争议

便不断。10日下午,小区物业相关工作人员告诉记者,这里的路权早已盖棺论定,市政部门也已经明确表示道路归开发商所有,目前路面的附属设施包括道路的维护和保洁,也都是由物业在负责。

“当初开发商征地时,划定兴济河河道中心往南都属于建设用地,红线已经到河道中间了。并且当初还没有这条沿河道路,后来我们建小区,就沿河修了一条贯穿的路,修完就围起来了,这就是属于小区的路。”上述工作人员说。

工作人员也坦言,封闭式小区一般情况下是不准外人进入的。但是最近一段时间为了缓解周边的交通压力,物业也已经和外围保安做了沟通,附近居民有特殊或紧急情况也可以通行,但是要先说明不在小区里面停车。“现在门禁已经放宽了,只要你说明了情况,我们是允许放行的。”该工作人员说。

上述工作人员表示:“当初修的时候就是小区的内部路,为了小区安全,我们去掉围墙设置了升降杆。因为管理比较好,所以基本不会堵路,遇到拥堵保安都会疏导交通。从某种意义上说,我们也算是缓解了周边的交通压力,起码他们还能通行。”

部门说法 将与开发商协商 争取把路通开

4月11日,记者就此事咨询了市中区市政工程管理局,该局相关科室负责人对记者表示,由于道路的归属权属于开发商,他们也无法管理。

“这条路是当初建这个小区的时候由开发商出资修的,所以目前应该由物业管理。我们也曾看过他们所提供的图纸,上面确实明确标明该道路属于建设红线以内,并且物业也曾出资对这条路进行过整修。”该负责人说。

此前曾有居民反映,该处道路在小区建成之前就有了。对于这个问题,上述负责人解释,当时开发商为了搞



山景·明珠花园小区设置了升降杆,来往车辆需绕行。

开发,沿河道先修的路,因为要运输建材,就没有封闭。但是在小区开发完成之后,走的人变多了,物业就用砖把两头封堵了,之后设立了升降杆,一直维持到现在。“把路移交给政府也是好事,但是小区内业主不愿意。我们希望物业尽量能把路放开,现在我们正在对建设路、郎茂山大桥进行改建,想找他们协商把路通开,起码得让老百姓走道啊。”该负责人说。

记者采访获悉,如果此处属于规划道路,应该由开发商建好之后交给市主管部门,并不是移交给区里。“道路交到市里之后再由市里转交到区里,由区里的部门监管。现在这个事我们也尽量往好处做,也希望能给老百姓提供方便。”

对于物业在此处设置升降杆是否合理的问题,上述负责人坦言,因为道路归属物业方管理,是否设置道闸是物业的自由行为。“开发商是产权单位,物业设杆也是为了小区安全防护,咱们管不了,但如果是在公共道路上,这么设置的话就肯定要被取缔了。”

对于物业公司 and 市政的说法,不少市民认为,除了二七新村南路,兴澜路是阳光新路、郎茂山路、建设路、英雄山路等主干道中间的一条重要通道,也具备公共道路的属性,双方应该尽快协商,拿出一个好的解决方案,以方便市民通行。

明天最高温直逼30℃

或创今年以来气温新高,16、17日有雨

本报4月13日讯(记者 孟燕 实习生 李长青) 13日,省城的天气舞台异常热闹,老天爷变脸比翻书还快。上午还是阳光明媚,下午就变成了狂风雷雨,随后又是风平浪静,出着太阳飘着雨。根据济南市气象台的预报,15日高温将达29℃,或创今年以来气温新高,但是16日、17日将再次进入“雨季”模式。

13日一早天气晴朗,阳光照在身上暖洋洋的。可惜好景不长,到了午后,先是乌云压城,接着是狂啸而过的大风,还伴着轰隆隆的雷声,飘起了浙浙沥沥的雨。根据济南市气象台的统计,当天最高温24.3℃,阵风最大达到六级。

这场雨倒也给大家带来了不少惊喜。“下午3点多,我在工业南路,天上挂着太阳还飘着雨,这就是一场‘太阳雨’吧。”市民李先生说。到了下午4点多,降雨停止,天气又恢复了上午的平静,太阳也露出了脸。

不过,这场降雨倒真是“雷声大,雨点小”,出场前做足了阵仗,看起来却非常“温柔”,基本没怎么“出量”。根据济南市水文局的统计,全市平均降水量只有0.4毫米,市区为0.5毫米。

接下来的日子,晴天和雨天将“随机转换”。预报显示,14日最高温在25℃左右,但是到了15日,高温将升至29℃,直逼30℃,有望创今年以来气温的新高,这意味着在4月中旬就可以“享受到”往年儿童节的温度了。

但是到了16日,17日又将进入“雨季”,16日小到中雨,17日夜间有雷阵雨,气温也会有所起伏。

未来几天具体天气预报:14日白天多云间阴,南风4级阵风6~7级逐渐减弱到3级,清晨最低气温济阳、商河12℃,市区及其他县区15℃左右,最高气温25℃左右。

14日夜间到15日晴到少云,南风3级,最低气温济阳、商河12℃,市区及其他县区15℃左右,最高气温29℃左右。

16日阴有小到中雨,南风转北风都是3级,最高气温24℃左右。17日多云间阴,夜间有雷阵雨,北风短时南风3~4级,气温回升。18日晴,东北风2~3级,气温略有下降。19日~20日多云转阴,有小雨,气温变化不大。